
В Кемеровской области перед судом предстанут двое подростков, обвиняемых в угоне мопеда

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении двоих 14-летних жителей Куйбышевского района города Новокузнецка. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 166 УК РФ (неправомерное завладение транспортным средством без цели хищения, совершенное группой лиц по предварительному сговору).

По версии следствия, в июле текущего года в дневное время трое подростков, один из которых не достиг возраста уголовной ответственности, обнаружили мопед, который стоял у дерева, а рядом никого не было. Однако подростки знали хозяина мопеда и решили покататься на нем. Примечательно, что компания прошла по интернету техническое обучение запуска двигателя мопеда, после чего завели его и катались в течение трех дней. Хозяин транспортного средства заявил о хищении имущества, однако подростки сами позвонили ему и сообщили о своем поступке, вернув мопед. Со следствием они сотрудничали, вину признали.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

30 Октября 2019

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1405200>